

春暖花开 10余部新片定档三月

你会选择看哪几部？

今年电影市场开门红，春节档总票房67亿，1月月度总票房突破100亿，刷新中国电影市场年票房最快破100亿纪录。截至目前，春季已有40余部影片宣布定档，即将到来的3月份，将有10余部电影上映，已经定档的有：《断网》（3月3日）、《荒原》（3月3日）、《保你平安》（3月10日）、《回廊亭》（3月10日）、《雷霆沙赞！众神之怒》（3月17日）、《梅根》（3月17日）、《脐带》（3月18日）、《铃芽之旅》（3月24日）、《不止不休》（3月24日）、《望道》（3月24日）、《龙与地下城：侠盗荣耀》（3月31日），涵盖喜剧、动作、冒险、悬疑、犯罪、动画等，类型非常丰富。

《荒原》

任素汐独行荒原救兄

《荒原》是一部女性冒险题材作品，讲述了女主角丛林为救受伤被困的哥哥，独行荒原寻找救援，经历了沙暴、暴晒、大火、缺水、受伤，也经历了绝望与希望，却始终保持生命力。导演左志国表示，该片演员最少、台词最少、场景最大。而女主角丛林身上的那种坚韧也最为动人，“当她进入蛮荒后，她城市的属性是逐渐剥落的。她走出荒原的过程也是她打破自我、再重塑的过程。”

丛林一角由任素汐饰演，据悉，任素汐几乎全程上演独角戏，一个人撑起一场冒险。据悉，片中有场任素汐追逐直升机求救的戏，拍摄现场需要她顶着高温往山坡上一直跑。也正是这场戏把任素汐跑到缺氧、体力透支，心率也飙到140。

《保你平安》

大鹏李雪琴变身“亲兄妹”

《保你平安》讲述了一个谣言引发的故事。中年落魄的魏平安（大鹏饰）已过世的客户被人造谣，经由口口相传，谣言满城皆知。对传谣者来说，可能只是过个嘴瘾，却鲜少想到被造谣者可能会受到的伤害。魏平安为了这位萍水相逢的客户踏上辟谣之路，挨个寻找传谣者，一路上阻碍重重又笑料不断。

据悉，这是大鹏继《缝纫机乐队》后时隔五年再度执导的喜剧作品。李雪琴、马丽等也加盟其中。片中，李雪琴饰演魏平安的妹妹魏如意，从事着NPC（游戏角色）的工作。

《不止不休》

张颂文出演资深记者

《不止不休》由贾樟柯监制，白客、张颂文主演。影片根据真实人物经历改编，将视角聚焦在21世纪初北漂洪流中的小人物，借主人公韩东的经历，呈现出一段关于选择和相信的励志故事。片中，不仅展现了实习记者的成长历程，亦展现了媒体人用笔触记录着时代洪流中的真实故事。

片中，白客饰演韩

↓《荒原》海报。



东，怀揣理想的“北漂”记者。凭借《狂飙》出演高启强人气急升的张颂文，出演资深记者黄江，老辣、尖锐的他，是韩东进入记者行业的领路人。

《断网》

郭富城任达华林家栋对决

《断网》以一名普通网络技术员的视角，讲述网络金融犯罪的种种内幕。与传统港产犯罪片不同，该片除了有枪战、肉搏、追车、卧底等传统犯罪片的元素，视觉更加贴合时代的背景，加入黑客入侵、暗网交易、代码大战等互联网元素。可谓在港产犯罪类型片创作上实现了新突破。

郭富城首次挑战网络程序高手卓家俊，穿梭于危机重重的现实与暗网世界，无论扮相还是表演，与以往角色相比都颇有突破。任达华则饰演高级警官孙斌，专门负责网络犯罪调查，为人铁面刚直，却也颇具人性之善。任达华已经多次饰演警官角色，这次对他来说可谓驾轻就熟。林家栋再演黑恶反派、贪婪邪恶的陈明志。片中，他是郭富城的上司，衣冠楚楚，貌似斯文，却心狠手辣、杀人不眨眼。

《雷霆沙赞！众神之怒》

史上最燃团战即将开启

《雷霆沙赞！众神之怒》在中国内地与北美同步上映，影片继续聚焦超级英雄沙赞。作为DC超级英雄里最独具一格的人物，沙赞一直是一个另类存在。他本来只是一名十几岁的普通高中生，却获得了喊出“沙赞”就变身高大健壮、成年超级英雄的能力。当危机降临，世界深陷灾难之时，外表成熟却内心童真的沙赞，毅然选择担起重任，一边努力成长，一边以整个家族的智慧和神力，去对抗汹涌而至的复仇女神大军。

片中两大阵容对峙，一方是由古希腊擎天巨神阿特拉斯的三位女儿组成的反派女神及邪恶巨龙，另一方是以雷霆沙赞为首的超级英雄家族。这次沙赞家族全面升级，释放六大神力，激烈对战携怪兽凶猛来袭的神级反派，开启史上最燃团战。

《望道》

一段百年前的奋斗之路

电影《望道》以《共产党宣言》首个中

◆张颂文(左)和白客主演《不止不休》。

译本译者陈望道为核心，并将其与挚友陈独秀、妻子蔡慕晖，以及众多学生的一生娓娓道来，向观众展示了那个风雨飘摇的年代，这群有志者坚守真理与信仰的热血故事。刘烨、胡军、文咏珊等主演。

陈望道由刘烨主演，刘烨对陈望道身上两种品质格外敬佩：“首先他是一个有信仰的人，就会有一种特别的魅力，这是一种很高贵的品质。第二就是他爱憎分明，他平时是个特别庄重的人，不苟言笑，但跟学生们在一起时笑得特别灿烂，这是一种爱；对于一些不公正，他也敢于去斗争，被叫做‘红头火柴’。这令我非常钦佩。”胡军在片中饰演陈独秀。两人将演绎一对挚友在战乱中的深笃情谊。影片也将首次把陈独秀的晚年形象及生活搬上大银幕。

《铃芽之旅》

直面灾难与生死等人生课题

七年前，很多国内观众因为《你的名字。》记住了日本导演新海诚。当年该影片在中国内地上映时，取得5.75亿元票房，成为日本电影在国内票房的最好成绩，截至目前尚无人超越。这次的动画片《铃芽之旅》，号称是新海诚集大成之作，甚至超过了《你的名字。》带来的震撼与感动。

影片讲述了17岁的少女铃芽偶然遇到了神秘的“闭门师”草太，二人一起踏上了关闭灾祸源头之门的冒险旅程，一路上，铃芽收获了友谊，得到过帮助，遭遇到危险，更直面了灾难与生死等人生课题。据悉，该片续了新海诚一贯的唯美画面和令人印象深刻的音乐，而且更着力于对“失去”的探讨，蕴含了充沛的人文关怀和社会思考。

据《新快报》、
北京青年报



→《雷霆沙赞！众神之怒》同步北美上映。

